

# LA INVITAȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU A ÎNCEPUT VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A PREȘEDINTELUI REPUBLICII LIBERIA, SAMUEL KANYON DOE

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, miercuri, 15 octombrie, a sosit la București președintele Republicii Liberia, Samuel Kanyon Doe, care efectuează o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

Vizita șefului statului liberian constituie un moment important în relațiile dintre cele două țări și popoare, contribuie semnificativ la întărirea prieteniei și colaborării româno-liberiane, în interesul reciproc, al cauzelor păcii, înțelegerii și cooperării internaționale.

Ceremonia primirii oficiale a înaltului oaspete a avut loc pe platoul din fața Palatului Republicii, unde erau arborate drapelul de stat al României și al Liberiei.

Numeroși oameni ai muncii din Capitală, aflați în Piața Republicii, au făcut președinților Nicolae Ceaușescu și Samuel Kanyon Doe o călduroasă manifestare de stimă și prețuire.

În aplauzele celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu a salutat cu prietenie și cordialitate pe președintele Republicii Liberia, Samuel Kanyon Doe.

Cei doi șefi de stat și-au strins cu căldură mâinile.

Bucureștenii aflați în Piața Republicii au aplaudat din nou pe cei doi președinți, ovacionând pentru continua întărire a prieteniei dintre cele două țări și popoare.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Samuel Kanyon Doe au răspuns cu căldură manifestărilor de stimă și prețuire ale oamenilor muncii veniți în întâmpinare.

La Palatul Consiliului de Stat au început, miercuri, 15 octombrie, convorbirile oficiale între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Liberia, Samuel Kanyon Doe.

Președintele Nicolae Ceaușescu a adresat președintelui Samuel Kanyon Doe cordiale urări de

bun venit și a salutat vizita pe care o efectuează în România, subliniind că aceasta pune în evidență bunele relații româno-liberiane, precum și dorința comună de a întări și mai mult conlucrarea dintre cele două țări, atât pe tărâm bilateral, cât și în sfera vieții internaționale, corespunzător voinței și aspirațiilor de pace și progres ale ambelor popoare.

Președintele Samuel Kanyon Doe a mulțumit pentru invitația de a vizita România, pentru căldura cu care a fost întâmpinat.

Convorbirile au loc într-o atmosferă de căldură prietenească, înțelegere și stimă reciprocă.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Liberia, Samuel Kanyon Doe, s-au reîntâlnit, miercuri după-amiază, la Palatul Consiliului de Stat.

Destășurată în aceeași atmosferă de prietenie, înțelegere și stimă reciprocă, noua rundă de convorbiri a fost consacrată deosebi examinării unor aspecte ale vieții politice mondiale.

A fost reafirmată voința României și Liberiei de a contribui activ la instaurarea unui climat de pace, securitate, încredere și cooperare în Europa, Africa și în întreaga lume, la îndeplinirea idealurilor de libertate, independență și progres ale popoarelor.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a oferit, miercuri, un dîneu oficial în onoarea președintelui Republicii Liberia, Samuel Kanyon Doe, la Palatul Consiliului de Stat.

În timpul dîneului, desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Samuel Kanyon Doe au rostit toasturi, urmărindu-le cu atenție și subliniindu-le cu aplauze.

Au fost intonate imnurile de stat ale celor două țări.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 452

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 16 octombrie 1986

Timp de trei zile, la Deva

## CELE MAI BUNE GIMNASTE ÎȘI DISPUTĂ TITLURILE DE CAMPioane NAȚIONALE

● Finala întrecerii măstrelor pe echipe și individual se anunță de mare atractivitate

Sala Sporturilor din orașul gimnastic, Deva, va fi, timp de trei zile, ospitalieră gazdă a celor mai bune maestre din țara noastră, care își vor disputa aici — de vineri până duminică — titlurile de campioane ale țării pe echipe, la individual compus și pe aparate. Vom urmări, de fapt, cea mai puternică competiție internă a gimnasticii noastre feminine, prima în care sportivele frunțate vor prezenta atât programul liber ales cit și cel impus, cu care se va concura, anul viitor, la Campionatele Mondiale de la Rotterdam.

Concursul de la Deva inau-

gurează, practic, sezonul marilor întreceri interne din sezonul de toamnă, la finele căruia vor fi stabilite ierarhiile în toate campionatele noastre de gimnastică.

Față de anul trecut, finala măstrelor de la Deva reunește, în acest an, un număr mai mare de echipe (șapte), o primă premisă a unui spectacol sportiv de bună calitate, o trecere în revistă a mai multor sportive valoroase. Iată formațiile care s-au înscris în concurs: CSS Cetate Deva I, CSS Cetate Deva II, CSS Onești, CSS 2 București, CSM Baia Mare, Petrolul Ploiești și Viitorul București. Prezența

în prima formație a CSS Cetate a celor mai bune două gimnaste ale țării, Ecaterina Szabo și Daniela Silivaș, reprezintă, firește, un mare avantaj pentru această echipă în lupta pentru titlu, dar nu trebuie neglijate nici șansele reale pe care le au CSS 2 București, Petrolul sau CSS Onești. În concursul individual vor evolua și celelalte componente ale lotului republican, precum Camelia Voinea, Mariana Tudor, Gabriela Potorac.

Vineri, gimnastele vor prezenta exercițiile impuse, simbată pe cele liber alese, iar duminică sînt programate finalele pe aparate.

Pregătiri intense pentru C. M. de lupte libere

## SPORTIVII NOȘTRI ȚINTESC PODIUMUL DE PREMIERE

Duminică dimineața, la Budapesta se va da startul într-o nouă ediție a Campionatelor Mondiale de lupte libere, la care vor fi prezenți și cițiva dintre cei mai buni sportivi ai țării noastre. Pentru a afla vești despre preparativele luptătorilor români ne-am deplasat la Bușteni, locul unde s-au reunit, pentru un scurt program de pregătire, sportivii susceptibili de a fi selecționați.

...În sala situată în preajma Hotelului Silva antrenamentul era în plină desfășurare. Pe cele două spații de luptă s-au prezentat, pe rînd, Dumitru Drăghici (cu R. Rașovan, R. Ana, B. Uveghes, M. Olteanu), Nicu Hincu (cu D. Prefit, R. Rașovan, R. Ana), Maricel Popa (cu T. Vlad, D. Ionița, D. Prefit), Claudiu Tămăduianu (cu Șt. Vizitiu, C. Poteraș, Gh. Mițu), Ciprian Radu (cu

C. Poteraș, P. Cruceanu, Al. Koteles, A. Dacica, I. Buricea), Vasile Pușcașu (cu aceiași parteneri), Constantin Mărăscu, Octavian Teș — pentru șase minute de luptă, fără pauză, cu adversari diferiți, care se schimbau după fiecare minut. Sportivii verificați, cei care se află în vederile selecționeților, erau supuși unor eforturi puțin obișnuite și nu o dată — datorită intensității înceștării cu adversari odihniți — i-am surprins pe viitorii participanți la întrecerile de la Budapesta

puși în situații dificile. „Ne aflăm în perioada eforturilor de maximă intensitate — ne-a declarat, într-o scurtă pauză, antrenorul coordonator al lotului, Nicolae Pavel — și numai obișnuința cu astfel de eforturi reprezentanții noștri vor putea face față solicitărilor la care vor fi supuși la Campionatele Mondiale“.

— Ce perspective întrevedeți

Mihai TRANCĂ

(Continuare în pag 2-3)

Turneul final de box

## MECIURI DISPUTATE CU DÎRZENIE AU DESEMNET ULTIMII SEMIFINALIȘTI

CONSTANȚA, 15 (prin telefon). Spectatorii care urmăresc turneul final al Campionatelor Naționale de box, în Sala Sporturilor din localitate, au aplaudat, ce-l drept, cu inima strînsă, victoria nescontată, obținută de Roman Tihon (CSM Sibiu) în fața campionului „semimijlocilor“, Mihai Constantin (Farul). Partida lor a fost aprigă, cu lovituri puternice, al căror efect l-au simțit, în egală măsură, ambii pugiliști. Constanțeanul a ratat păstrarea titlului dintr-o gravă greșală tactică, comisă în ultimul rund. Dominat în primele două reprize, expediat la podea, în fiecare dintre ele, R. Tihon nu cedează și continuă lupta cu o ambiție deosebită. În ultimul

rund este rîndul lui M. Constantin să fie numărat. Deși acumulasе punctele necesare victoriei, constanțeanul forțază, riscă foarte mult și îi oferă posibilitatea lui Roman Tihon să contreză năpraznic. M. Constantin a fost a doua oară k.d., înainte de final, fiind la un pas de k.o. În aceste condiții, judecătorii l-au desemnat învingător, normal, pe Roman Tihon.

Supporterii boxerilor constanțeni și-au recăpătat, însă, repede buna dispoziție datorită victoriei rapide obținută în ca-

Petre HENT  
Paul IOVAN

(Continuare în pag 4-a)

Voința București

Actualizările imperative ale eficienței  
ÎN CLUBURILE ȘI ASOCIAȚIILE SPORTIVE

## START ÎN CURSA CU... DOUĂ „LINII DE SOSIRE“: PERFORMANȚA SPORTIVĂ ȘI RENTABILIZAREA ACTIVITĂȚILOR

Lărgind „transfocatorul“, obținem dimensiunile exacte ale unei mișcări sportive ample, desfășurate cu statornică preocupare în departamentul UCECOM: un club de bază — Voința București, alte trei cluburi-surori la Brașov, Cluj-Napoca și Tirgu Mures. Toate patru coordonînd, la baza piramidei, activitatea celor cîteva zeci de mii de iubitori ai mișcării, al exercițiului fizic din acest sector ce numără mai bine de 500 000 de oameni ai muncii, propulsîndu-i spre vîrf pe cei mai dotați.

„Stringînd“ din nou obiectivul asupra subiectului nostru de astăzi, vă prezentăm sintetic: Voința București, club însumînd la nivelul performanței 11 secții, 482 de sportivi și 21 de antrenori, 35 de asociații sportive subordonate converg spre a forma un solid cadru organizatoric al activității de masă, iar tot acest impresionant eșalon de sportivi și tehnicieni au la dispoziție o bază materială cuprinzînd întreaga gamă de terenuri necesare jocurilor sportive, pistă de atletism, două săli de poștică (una dintre ele fiind, după cum se știe, cea mai modernă din țară), o sală de box. Am numit cu alte cuvinte, vechea dar mereu tînăra bază de la capătul tramvaiului 5...

Evident, în condițiile unei

atît de bune înzestrări materiale și umane și cerințele sînt, și trebuie să fie, pe potrivă. De la această premisă am pornit, dornici să aflăm în ce măsură sînt îndeplinite la clubul Voința București obiectivele de plan, acum, după ce au trecut nouă luni din acest an. Performanța sportivă fiind prima rațiune a existenței unui club de nivel republican, spre acest aspect ne îndreptăm întîi atenția. Notăm că sportivii Voinței București au avut planificat pentru acest an cîștigarea a 8—10 titluri de campioni naționali la seniori și juniori. Pînă în prezent s-au obținut 9 titluri, ceea ce ar însemna atingerea „cotei“, dar, cum mai sînt de disputat campionatele de box (Teodor Pirjol și Nicolae Ianu apără chiar în aceste zile culorile clubului în turneul final de la Constanța) și poștică, există toate premisele ca cifra propusă să fie depășită. Aflăm că obiectivele au fost îndeplinite și în privința numărului de secții de nivel internațional (5) și național (alte 5), iar numărul de sportivi în loturile naționale (propus 35 — realizat 33) poate fi și el mărit pînă la finele anului. De asemenea, în privința activității sportive de masă numai lucruri bune de semnalat: în afara celui mai substanțial argument — terenuri

pline în fiecare zi, campionatul inter-asociații desfășurate fără sincope — consemnăm că în întrecerile „Daciadei“ au fost angrenați 21 600 participanți (planificat 20 500), iar Complexul „Sport și sănătate“

Sorin SATMARI

(Continuare în pag. 2—3)

Cupa României la tenis de masă

## COMPETIȚIA RĂSPUNDE EXIGENȚELOR, DAR CUM RĂSPUND ANTRENORII ?

Modelată astfel încît să răspundă celor mai stringente nevoi pe plan internațional, Cupa României se dovedește la tenis de masă, ca și la fotbal o competiție k.o. Formula de alcătuire a echipelor — cu 2 seniori, 2 juniori și 2 cadeți — obligă, de 6 ani încoace, cluburile și asociațiile participante să prezinte ce au mai bun la toate cele trei eșaloane de vîrstă, iar clasamentele finale oglîndesc, de regulă, așa cum o fac și la această a 6-a ediție, pe cine muncește cum se cuvine. La Rimnicu Vilcea au cîștigat — după cum am relatat — Universitatea A.S.A. Craiova — la masculin și Juventus MILMC București — la feminin, unități care dau jucători și, respectiv, jucătoare loturilor naționale de seniori, juniori și cadeți, pentru campionatele europene și mondiale. Ele au cîștigat și de această dată Cupa României, pentru că au efective omogene valoric la cele trei categorii de vîrstă. Ele se preocupă de multă vreme (au început cîndva cu copiii) și de nevoile curente și de cele de

perspectivă, selecția continuă și pregătirea de calitate reprezentînd caracteristica muncii antrenorilor V. Bălan — M. Bobocică și V. Dumitrescu. E drept, craiovenii au mai transferat sportivi și de la alte cluburi, în timp ce Juventus a dat, dar la eforturile proprii s-a adăugat — în ambele cazuri — și sprijinul federației, prin pregătirea unora dintre jucătorii în centre sau la loturi și asta tocmai pentru că este vorba despre elemente susceptibile de performanțe internaționale.

Occupantele locurilor secundare în clasamente, C.S.M. Cluj-Napoca (m) și Metalul C.S.S. Rimnicu Vilcea (f) sînt, valoric, în apropierea cîștigătorilor, cu un plus pentru vilcence, care au în echipă pe Maria Alboiu și Maria Bogoslov și cîștigătoare și junioare bune, antrenorul Traian Aca — fiind principalul furnizor pentru centrele

Mircea COSTEA

(Continuare în pag 2—3)



# S-AU ÎNCHEIAT ÎNTRECERILE REPUBLICANE DE KARTING

## ● L.I.A. Timiș a câștigat întrecerea pe echipe

În mijlocul unui interes deosebit, pe kartodromul din Galați s-a desfășurat, timp de trei zile, ultima etapă a Campionatului Național de viteză pe circuit la karting și întrecerile din cadrul „Cupei de toamnă”. La start au fost peste 130 de concurenți reprezentând 32 de cluburi și asociații din țară.

Rezultate tehnice în etapa de campionat. Clasa cadeti. 50 cmc — 1. M. Munteanu (Danubius Galați), 2. L. Dănilă (I.T.A. Automobil Galați), 3. V. Crăescu (Danubius); clasa 50 cmc seniori — 1. V. Constantin, 2. S. Stamatiu (ambii I.T.B.), 3. M. Natanail (I.P.A. Sibiu); 80 cmc — 1. C. Rusu (Unirea Tricolor București), 2. L. Ștefan (Metalul Tg. Secuiesc), 3. M. Ciorbă (Unirea Tricolor); cl. 125 cmc — 1. B. Tarcea (Metalul Tg. Secuiesc), 2. M. Roșca (I.T.A. Automobilul Gl.), 3. L. Tremurici (Danubius); cl. 250 cmc — 1. D. Tăranu (L.I.A. Timiș), 2. G. Moldovan (I.P.A. Sibiu), 3. R. Groza (I.T.B.). Echipe:

1. I.T.B., 2. Danubius Galați, 3. L.I.A. Timiș.  
În întrecerile dotate cu „Cupa de toamnă”, ediția a 8-a, pe primele trei locuri s-au clasat: 1. C. Jelahe (C.J.A.K. I.R.A. Tecuci), 2. S. Luca (Netex Bistrița), 3. M. Damian (I.P.A. Sibiu). Interesant de arătat este faptul că din cei 77 de concurenți de la această întrecere un număr de 41 au obținut licențe de alergători pentru a putea participa în viitor la campionatele republicane.

★  
La încheierea Campionatului Republican de viteză în coastă iată și numele campionilor actuali ediții: M. Munteanu (Danubius Galați) — la clasa cadeti, 50 cmc; M. Natanail (I.P.A. Sibiu) — cl. 50 cmc seniori; C. Rusu (Unirea Tricolor București) — cl. 80 cmc; M. Roșca (I.T.A. Automobilul Galați) — cl. 125 cmc; D. Tăranu (L.I.A. Timiș) — cl. 250 cmc. Pe echipe, titlul a revenit formației L.I.A. Timiș.  
T. SIRIOPOL, coresp.

# PUNCT FINAL ÎN CAMPIONATELE NAȚIONALE DE VELODROM

## ● Pentru a 3-a oară învingător la semifond — Gh. Lăutaru (Dinamo)

Ultima probă din programul Campionatelor Republicane de ciclism pe pistă, rezervate seniorilor semifondul, 100 ture cu sprint la 3 ture, a produs, ieri după-amiază, prietenilor credincioși ai velodromului Dinamo din Capitală bucuria vizionării unei atractive curse cu adătușe de puncte.

Așa cum se anticipa, din start am asistat la un pasionant duel între alergătorii dinamoviști și steliști, care s-au talonat reciproc în acțiunile întreprinse. Dar treptat, treptat, cu un plus de experiență, dinamoviștii Gh. Lăutaru, V. Mitrache, C. Căruțașu și L. Kovacs — elevii ai antrenorilor N. Voicu și St. Lemindroiu — inițiază o serie de tentative de evadare, cea întreprinsă în turul 20 fiind decisivă când, împreună cu C. Neagoe I. Alexandru, M. Mărginean (toți trei de la Steaua), P. Șaunta (Olimpia), S. Opreșcu și Fl. Sandu (ambii I.M.G. Buc.), după câteva ture reușesc să prindă din urmă grupul masiv. Având acum un tur avans

incede o aprigă dispută pentru întâietate între principalii candidați la primele locuri, remarcându-se prezența lui Gh. Lăutaru la majoritatea sprinturilor, protagoniștii acumulând în ordinea trecerilor, prețioase puncte. Sprijiniți și de coechipierii din grupul masiv, unde cunoscutul ciclist M. Romașcanu, cu maturitatea căpitanului de echipă, a știut să-și scoată, prin manevre tactice, colegii de club în avanscenă sau să anihileze contraatacurile adversarilor, dinamoviștii își măresc avansul de la un sprint la altul. În final distanțându-se Gh. Lăutaru, care, confirmându-și valoarea, devine (la 25 de ani) pentru a treia oară campion la semifond. El a câștigat 9 din cele 34 de sprinturi. Din rândurile concurenților prinși cu un tur s-au evidențiat steliștii V. Tufan (52 puncte) și C. Popa (39) printr-o însemnată contribuție la dinamizarea întrecerii.

CLASAMENTUL: 1. Gh. Lăutaru (Dinamo) 57 p. (campion republican), 2. V. Mitrache (D) 53 p., 3. C. Căruțașu (D) 36 p., 4. C. Neagoe (Steaua) 29 p., 5. S. Opreșcu (I.M.G.B.) 13 p., 6. M. Mărginean (S) 13 p., 7. L. Kovacs (D) 6 p., 8. Fl. Sandu (I.M.G.B.) 1 p. Toți cu un tur avans. Acetia au realizat pe cei 40 km. ai cursei o medie orară de 44 500 km.

Traian IOANIȚESCU

## Azi, pe Stadionul Tineretului

### 100 DE ECHEPE LA „ZIUA HANDBALULUI BUCUREȘTEAN”

O sută de echipe de handbal din școlile generale și liceele Capitalei vor participa, astăzi, la o amplă acțiune de selecție pe Stadionul Tineretului. Întrecerile, organizate sub genericul „Ziua handbalului bucureștean”, se vor desfășura pe 10 terenuri, unele amenajate ad-hoc, câte 20 de echipe de fete și băieți jucând concomitent. În cursul dimineții vor evolua echipele școlilor generale, iar după-amiază cele ale liceelor. Bun prilej de identificare a unor talente necesare marilor performanțe în acest sport...

● RALIUL ARO, de fapt cea de a șasea etapă a Campionatului Republican de raluri, se va desfășura în zilele de 31 octombrie și 1 noiembrie la Cimpulung Muscel. În ziua de 2 noiembrie, în aceeași localitate, un alt concurs interesant: ultima etapă a Campionatului Republican de autocros deschis mașinilor ARO, autocamioanelor și autoturismelor Dacia și Olcit.

● ÎN ACEASTA LUNĂ, plaiurile moldovene vor găzdui două concursuri automobilistice în cadrul „Daciadei”. Este vorba despre „Raliul Iașului” (16-18 octombrie) și „Raliul Podul Inalt” (Județul Vaslui, 24-25 octombrie). (M. Fr.).

pe care se va desfășura autocrosul este în cartierul Balta Albă (pe malul lacului — str. L. Rebreanu —, pe locul unde se preconizează construirea unui stadion).

● DOUA ETAPE DE CAMPIONAT ÎN JUDEȚUL BUZĂU. Prima va fi de viteză în coastă la Măgura (în ziua de 23 octombrie — înscrierile și revizua tehnică; în 24 octombrie — întrecerile pe clase); cel de al doilea de viteză pe circuit în municipiul Buzău (în 24 octombrie — înscrierile; 25 octombrie — întrecerile celei de a patra etape a Campionatului Republican de viteză pe circuit). Înscrieri și informații la C.J.A.K. Buzău (974/11581).



În plină cursă...

Foto: Gabriel IVANOVICI — Galați

## PE PATRU ROTI...

● PREMIERA BUCUREȘTEANĂ. Duminică 19 octombrie, un concurs automobilist în Capitală deosebit de interesant: cea de a patra etapă a Campionatului Republican de autocros, în care concurențele vor fi autoturisme ARO, autocamioane și autoturisme Dacia și Olcit. De fapt, „activitatea” pe traseul de concurs va începe încă de sâmbătă 18 octombrie — ora 10,30: revizua tehnică; ora 14: încercări libere și antrenamente; duminică, de la ora 9,30: manșele de calificare și întrecerile.  
Un ultim amănunt: traseul

pe care se va desfășura autocrosul este în cartierul Balta Albă (pe malul lacului — str. L. Rebreanu —, pe locul unde se preconizează construirea unui stadion).

● DOUA ETAPE DE CAMPIONAT ÎN JUDEȚUL BUZĂU. Prima va fi de viteză în coastă la Măgura (în ziua de 23 octombrie — înscrierile și revizua tehnică; în 24 octombrie — întrecerile pe clase); cel de al doilea de viteză pe circuit în municipiul Buzău (în 24 octombrie — înscrierile; 25 octombrie — întrecerile celei de a patra etape a Campionatului Republican de viteză pe circuit). Înscrieri și informații la C.J.A.K. Buzău (974/11581).

ATLETISM ● BĂIEȚII noștri au avut — ca de obicei, cu regret am spune — o comportare... palidă la meciul anual de tinereț cu R.S.S. Ucraineană. Anul trecut — după un usturător eșec pe teren propriu (74 p. — 139 p.) — s-au luat măsurile (prințre care și înființarea unei grupe de pregătire pentru alergători), au fost luate multe angajamente și am crezut că lucrurile se vor îndrepta. Dar, starea de fapt este aceeași, așa cum o demonstrează scorul (67-143 p.) — și, mai ales, performanțele foarte slabe de anul acesta. ● Doar semifondisti s-au prezentat mai bine la Rovno, înscrind singurele (două) victorii, prin acest atlet de mare perspectivă care este Ilie Elena (1500 m și 5000 m). De remarcă faptul că echipa noastră a prezentat „improvizații” la unele probe sau chiar n-a aliniat de loc al doilea concurent, fapt care s-a reflectat și în scorul înfrângerii. (A. Vil.).

BASCHET ● CUPA A.S. SĂNĂTATEA, organizată în cinstea Anului Internațional al Păcii, a fost eucerită de formația TCIAZ (75-74 în finala cu Sănătatea). Cele 15 echipe participante (cele mai bune din campionatul Capitalei) au oferit meciuri atractive, spre satisfacția spectatorilor prezenți în tribunele terenurilor de la „Drept”, Floreasca și din sala Arhitecturii. Un aspect inedit al întrecerilor: una dintre formații — A.S. Poșta — a fost alcătuită în exclusivitate din... arbitri, care, în febul acesta, își mențin pregătirea fizică. ● DUPĂ RECENTUL 4-0 în favoarea echipelor gazdă (cu prilejul turneelor preliminare ale Diviziei A, toate reprezentantele orașelor în care s-au disputat cele patru turnee au obținut calificarea în grupa I-8), F.R. Baschet a hotărât ca de acum înainte să nu se mai acorde organizarea de turnee echipelor direct interesate în obținerea unui anumit loc în clasament, prin care s-ar realiza promovarea ori s-ar evita retrogradarea dintr-o competiție. Iată o măsură salutară! (D. St.).

MOTO ● ETAPA FINALĂ a Campionatului Republican de motocros pe echipe a fost ireproșabil organizată, pe traseul de la Vălenii de Munte, de Asociația sportivă Locomotiva Ploiești, prin secția sa de moto, condusă de veteranul antrenorilor din țara noastră, Ștefan Ion, în vîrstă de 72 de ani. El dorim, în continuare, la fel de activ

● CEL MAI TINĂR concurent al campionatului, Ciprian Lucaei (de 10 ani), a adus singurele cinci puncte clubului Steagul Roșu Brașov la clasa 50 cmc. ● HARNICUL ANTRENOR din Cimpulung Muscel, Valeriu Mîlea, a probat, în cursa de duminică, un nou prototip de motor la clasa 80 cmc, cu șase viteze și răcire cu apă, pilotat de băiețelul lui, Iulică, în vîrstă de 13 ani. În final, ingeniosul tehnician a avut o dublă satisfacție: testul a reușit, iar echipa lui a ocupat locul 3 (Tr. I.).

RUGBY ● IL ȘTIAM pe Vlad Pădureanu, și nu de azi de ieri, jucătorul Sportului Studentesc. Pentru a-l reînfrîna duminică în anturajul echipei... Farul. „Am ter-

## Post-scriptum

minat facultatea și am fost repartizat în apropierea Litoralului. Așa că... Ne-am amintit atunci că și alți tineri jucători au devenit în această vară, licențiați: Octav Moraru, Andrei Pongratz, Nicolae Covacl, Adrian Stancu, Marian Gurămare, alții încă. Felicitări și succes tuturor pe noul drum! ● „ARE o adevărată... specialitate Steaua!” — exclama cineva în tribună, văzându-l pe Adrian Ploșchi înscrind unicul eseu constant. Referire la alte isprăvi asemănătoare ale arpei de la Farul, din care se desprindea acel adevărat record de trei esuri marcate într-un singur joc Stele. Interesant că și celălalt câștigător al Trofeului Sportului prezent duminică în teren, Sorin Fulcu, și-a trecut, o dată mai mult, numele pe lista realizatorilor. (G. R.).

TENIS DE MASĂ ● 31-2. SCOR RECORD înregistrat într-un set la Cupa României, în meciul Constructorul LGCL Tg. Mureș — Pionierul Craiova, între jucătorii Florin Valda (29 de ani) și Florin Petrescu (16). Sperăm că nu-l va bate nimeni! ● ÎNTRE ARBITRII, la Rm. Vlcea, baschetbalista Maria-Laura Nițulescu (1,85 m, 16 ani). Componentă a lotului de cadete la baschet, ea nu a uitat primul sport pe care l-a practicat, între 1980-85, fiind se-

lecționată și inițiată în secția de tenis de masă a CSȘ Rm. Vlcea, de cunoscutul căutător de... comori Traian Anuța. Cu trei medali la cadete, ea a trecut la baschet, unde se dovedește la fel de talentată. ● REFLECTIA prof. Nadolu, metodist la CJFCS Vlcea, după terminarea Cupei României: „Invățăm multe în ce privește organizarea unui concurs ca ăsta”. Într-adevăr, multe... ● RETINETEII denumirea unei asociații: Constructorul T.A.G.C.M.-C.S.S.-Universitatea Craiova. Dacă o seriem de două ori într-o cronică, gata... pagina 1. ● LUME MULTĂ la meciul gazdelor, Metalul CSȘ Rm. Vlcea. Dar în timp ce „tribuna” aplauda numai la reușite, cinci fetițe de o șchioapă, pe rîndul cel mai de sus, nu au conștientizat încă că se joacă pe teren concurentă, cu „strigături” originale și tonice, care ar putea fi...culese și pentru fotbalistii Chimiei. (M. C.).

VOLEI ● FOSTĂ CAMPIOANĂ, Dinamo, a pornit în noua ediție cu singul. Din 5 partide susținute nu a câștigat decât una, de 3 ori fiind învinsă chiar pe teren propriu! Actualul antrenor, Octavian Dimofte, ne spunea duminică, după eșecul în fața studenților gălățeni: „Ce să fac?... Sînt consecințele lipsei de pregătire dinainte de campionat. Am preluat echipa în ajunul startului și, după primul meci, jucătoarele au făcut... febră. Abia acum recuperăm restanțele din vară!” Să le vedem pe dinamoviste cum vor juca în primul turneu, la sfîrșitul lunii... ● DUPĂ CE a făcut, cu GIGGOL, pasul în „A”, voleiul feminin brașovean are ambiția să-și asigure „piramidă performanței”, propunînd spre „B” o altă echipă, pe Nivea, pregătită de „ex-tractoristul” Arpad Ferencz. Beneficiind de un generos sprijin din partea conducerii întreprinderii (director — Ing. Silvia Boiceanu, președinte de sindicat Iolanda Navradil), echipa a obținut numeroase locuri frunțase în diverse competiții, cucerind recent locul I pe departamentul Industriilor chimice. Un argument în plus pentru tentativa de promovare în „B” ● „STINGĂCIUL” Sandu Covaclu, din echipa Tractorul Brașov, a dovedit, alături de Stelian Palici, multă dexteritate... verbală la microfonul crainicului, în timpul Turneului Internațional masculin al României (A. B.).

# Pe teme de ec NU SE CÎȘTIGĂ DOAR CI ȘI CU TENA

Asemenea multor derby-uri doar născut individ ne, ce Samu chet țeară. Ideale pentru una o succes însă, să se mai a toare

Există și alți tineri jucători care nu se pot lăsa de o parte de la tenis. În contextul acestui eveniment, trebuie să se menționeze că, în afară de tenis, există și alte activități care pot fi practicate în timpul liber. Este important să găsim echilibrul între activitatea profesională și cea sportivă, pentru a ne menține în formă și să ne bucurăm de viață.

## CUPA ROMÂNIEI LA TENIS DE MASĂ

(Urmare din pag. 1)

federației. Iată însă că echipa — C.S.S. 1 Spartac București — care le are în formație pe Otilia Bădescu și Emilia Cloșu — multiple medaliatice europene — se clasează abia pe locurile 5-8, deși cele două câștigă la Vlcea și în partidele de simplu și în cele de dublu... senioare! De ce? Pentru că celelalte jucătoare nu sînt la nivelul primelor două, pentru că, în lipsa senioarelor „de vîrstă”, cele două sînt înscrise la această categorie. Or, în Cupa României decisive sînt meciurile juniorilor și cadetilor (13), nu ale seniorilor (6)! Dar Spartac nu e singurul exemplu...

zarea fetelor de la C.S.M.-A.S.A. Buzău. După mulți ani de eclipsă, folosind obsedant „speranțe” neimplinite, Emil Băciou a reluat munca temeinică, de la copil, avînd și colaborarea Clubului Sportiv Școlar, pregătind el însuși tinere talente (priceperea nu i-a lipsit nicicînd) cu care ocupă locul 3 în Cupa României, la mare luptă cu C.S.M. Cluj-Napoca, în care a evoluat excelent Gabriela Gherman. Bucură, firește, apariția unor băieți și fete cu calitate și avînd deja servicii și lovituri notabile, chiar după un scurt stagiul de inițiere-pregătire. Credem că încheierea cea mai firească a acestor scurte aprecieri despre a 6-a ediție a Cupei României o poate constitui indemnul ca antrenorii să nu uite că selecția e un proces continuu, că în acești sînt necesare garniturii puternice. La toate categoriile de vîrstă și că una din marile lor calități o constituie țaria de a renunța la ceea ce timpul arată că nu re-

## VOINȚA BUC

(Urmare din pag. 1)

a fost trecut de mai mult de 2000 de participanți peste barumul propus. Aparent deci, toate bune... Numai că primul care ne ghicește gîndul este însuși președintele clubului, Ladislau Szöcs: „Nu sîntem mulțumiți de aportul clubului nostru la marile succese internaționale ale sportivilor români. Avem doar o contribuție la medalia de argint a „mondialelor” de popice, proba pe echipe, prin Elena Pană. Este prea puțin față de potențialul clubului nostru și vom dovedi în curînd că putem mult mai mult. Am trecut la primenirea secțiilor — în special la canotaj —, la permanente acțiuni de selecție, la intensificarea antrenamentelor. Anii imediat următori vor aduce, credem, roade-

## ADMINISTRAȚIA DE STA

NUMEREELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONEXPRES DIN 15 OCTOMBRIE  
Extragerea I: 36 23 20 44 7 45; Extragerea a II-a: 26 13 17 10 29 32. FOND TOTAL DE CISTIGURI: 859.147 lei din care 30.405 lei report la categoria 1.  
CISTIGURILE TRAGERII EXCEPȚIONALE „Loto 2” DIN 5 OCTOMBRIE  
FAZA 1: cat. 2: 4 variante 25% a 23.854 lei; cat. 3: 12,25 variante a 7.789 lei; cat. 4: 23,50 variante a 4.060 lei; cat. 5: 25,50 variante a 2.350 lei; cat. 6: 310 a 200 lei; cat. 7: 2.733,25 variante a 1300 lei; cat. 8: 25% a 13.900 lei; cat. D: 169,50 a 100 lei; cat. E: 1300 de variante a 100 lei; cat. F: 100 de variante a 100 lei; cat. G: 100 de variante a 100 lei; cat. H: 100 de variante a 100 lei; cat. I: 100 de variante a 100 lei; cat. J: 100 de variante a 100 lei; cat. K: 100 de variante a 100 lei; cat. L: 100 de variante a 100 lei; cat. M: 100 de variante a 100 lei; cat. N: 100 de variante a 100 lei; cat. O: 100 de variante a 100 lei; cat. P: 100 de variante a 100 lei; cat. Q: 100 de variante a 100 lei; cat. R: 100 de variante a 100 lei; cat. S: 100 de variante a 100 lei; cat. T: 100 de variante a 100 lei; cat. U: 100 de variante a 100 lei; cat. V: 100 de variante a 100 lei; cat. W: 100 de variante a 100 lei; cat. X: 100 de variante a 100 lei; cat. Y: 100 de variante a 100 lei; cat. Z: 100 de variante a 100 lei; cat. AA: 100 de variante a 100 lei; cat. AB: 100 de variante a 100 lei; cat. AC: 100 de variante a 100 lei; cat. AD: 100 de variante a 100 lei; cat. AE: 100 de variante a 100 lei; cat. AF: 100 de variante a 100 lei; cat. AG: 100 de variante a 100 lei; cat. AH: 100 de variante a 100 lei; cat. AI: 100 de variante a 100 lei; cat. AJ: 100 de variante a 100 lei; cat. AK: 100 de variante a 100 lei; cat. AL: 100 de variante a 100 lei; cat. AM: 100 de variante a 100 lei; cat. AN: 100 de variante a 100 lei; cat. AO: 100 de variante a 100 lei; cat. AP: 100 de variante a 100 lei; cat. AQ: 100 de variante a 100 lei; cat. AR: 100 de variante a 100 lei; cat. AS: 100 de variante a 100 lei; cat. AT: 100 de variante a 100 lei; cat. AU: 100 de variante a 100 lei; cat. AV: 100 de variante a 100 lei; cat. AW: 100 de variante a 100 lei; cat. AX: 100 de variante a 100 lei; cat. AY: 100 de variante a 100 lei; cat. AZ: 100 de variante a 100 lei; cat. BA: 100 de variante a 100 lei; cat. BB: 100 de variante a 100 lei; cat. BC: 100 de variante a 100 lei; cat. BD: 100 de variante a 100 lei; cat. BE: 100 de variante a 100 lei; cat. BF: 100 de variante a 100 lei; cat. BG: 100 de variante a 100 lei; cat. BH: 100 de variante a 100 lei; cat. BI: 100 de variante a 100 lei; cat. BJ: 100 de variante a 100 lei; cat. BK: 100 de variante a 100 lei; cat. BL: 100 de variante a 100 lei; cat. BM: 100 de variante a 100 lei; cat. BN: 100 de variante a 100 lei; cat. BO: 100 de variante a 100 lei; cat. BP: 100 de variante a 100 lei; cat. BQ: 100 de variante a 100 lei; cat. BR: 100 de variante a 100 lei; cat. BS: 100 de variante a 100 lei; cat. BT: 100 de variante a 100 lei; cat. BU: 100 de variante a 100 lei; cat. BV: 100 de variante a 100 lei; cat. BV: 100 de variante a 100 lei; cat. BW: 100 de variante a 100 lei; cat. BX: 100 de variante a 100 lei; cat. BY: 100 de variante a 100 lei; cat. BZ: 100 de variante a 100 lei; cat. CA: 100 de variante a 100 lei; cat. CB: 100 de variante a 100 lei; cat. CC: 100 de variante a 100 lei; cat. CD: 100 de variante a 100 lei; cat. CE: 100 de variante a 100 lei; cat. CF: 100 de variante a 100 lei; cat. CG: 100 de variante a 100 lei; cat. CH: 100 de variante a 100 lei; cat. CI: 100 de variante a 100 lei; cat. CJ: 100 de variante a 100 lei; cat. CK: 100 de variante a 100 lei; cat. CL: 100 de variante a 100 lei; cat. CM: 100 de variante a 100 lei; cat. CN: 100 de variante a 100 lei; cat. CO: 100 de variante a 100 lei; cat. CP: 100 de variante a 100 lei; cat. CQ: 100 de variante a 100 lei; cat. CR: 100 de variante a 100 lei; cat. CS: 100 de variante a 100 lei; cat. CT: 100 de variante a 100 lei; cat. CU: 100 de variante a 100 lei; cat. CV: 100 de variante a 100 lei; cat. CV: 100 de variante a 100 lei; cat. CW: 100 de variante a 100 lei; cat. CX: 100 de variante a 100 lei; cat. CY: 100 de variante a 100 lei; cat. CZ: 100 de variante a 100 lei; cat. DA: 100 de variante a 100 lei; cat. DB: 100 de variante a 100 lei; cat. DC: 100 de variante a 100 lei; cat. DD: 100 de variante a 100 lei; cat. DE: 100 de variante a 100 lei; cat. DF: 100 de variante a 100 lei; cat. DG: 100 de variante a 100 lei; cat. DH: 100 de variante a 100 lei; cat. DI: 100 de variante a 100 lei; cat. DJ: 100 de variante a 100 lei; cat. DK: 100 de variante a 100 lei; cat. DL: 100 de variante a 100 lei; cat. DM: 100 de variante a 100 lei; cat. DN: 100 de variante a 100 lei; cat. DO: 100 de variante a 100 lei; cat. DP: 100 de variante a 100 lei; cat. DQ: 100 de variante a 100 lei; cat. DR: 100 de variante a 100 lei; cat. DS: 100 de variante a 100 lei; cat. DT: 100 de variante a 100 lei; cat. DU: 100 de variante a 100 lei; cat. DV: 100 de variante a 100 lei; cat. DV: 100 de variante a 100 lei; cat. DW: 100 de variante a 100 lei; cat. DX: 100 de variante a 100 lei; cat. DY: 100 de variante a 100 lei; cat. DZ: 100 de variante a 100 lei; cat. EA: 100 de variante a 100 lei; cat. EB: 100 de variante a 100 lei; cat. EC: 100 de variante a 100 lei; cat. ED: 100 de variante a 100 lei; cat. EE: 100 de variante a 100 lei; cat. EF: 100 de variante a 100 lei; cat. EG: 100 de variante a 100 lei; cat. EH: 100 de variante a 100 lei; cat. EI: 100 de variante a 100 lei; cat. EJ: 100 de variante a 100 lei; cat. EK: 100 de variante a 100 lei; cat. EL: 100 de variante a 100 lei; cat. EM: 100 de variante a 100 lei; cat. EN: 100 de variante a 100 lei; cat. EO: 100 de variante a 100 lei; cat. EP: 100 de variante a 100 lei; cat. EQ: 100 de variante a 100 lei; cat. ER: 100 de variante a 100 lei; cat. ES: 100 de variante a 100 lei; cat. ET: 100 de variante a 100 lei; cat. EU: 100 de variante a 100 lei; cat. EV: 100 de variante a 100 lei; cat. EV: 100 de variante a 100 lei; cat. EW: 100 de variante a 100 lei; cat. EX: 100 de variante a 100 lei; cat. EY: 100 de variante a 100 lei; cat. EZ: 100 de variante a 100 lei; cat. FA: 100 de variante a 100 lei; cat. FB: 100 de variante a 100 lei; cat. FC: 100 de variante a 100 lei; cat. FD: 100 de variante a 100 lei; cat. FE: 100 de variante a 100 lei; cat. FF: 100 de variante a 100 lei; cat. FG: 100 de variante a 100 lei; cat. FH: 100 de variante a 100 lei; cat. FI: 100 de variante a 100 lei; cat. FJ: 100 de variante a 100 lei; cat. FK: 100 de variante a 100 lei; cat. FL: 100 de variante a 100 lei; cat. FM: 100 de variante a 100 lei; cat. FN: 100 de variante a 100 lei; cat. FO: 100 de variante a 100 lei; cat. FP: 100 de variante a 100 lei; cat. FQ: 100 de variante a 100 lei; cat. FR: 100 de variante a 100 lei; cat. FS: 100 de variante a 100 lei; cat. FT: 100 de variante a 100 lei; cat. FU: 100 de variante a 100 lei; cat. FV: 100 de variante a 100 lei; cat. FV: 100 de variante a 100 lei; cat. FW: 100 de variante a 100 lei; cat. FX: 100 de variante a 100 lei; cat. FY: 100 de variante a 100 lei; cat. FZ: 100 de variante a 100 lei; cat. GA: 100 de variante a 100 lei; cat. GB: 100 de variante a 100 lei; cat. GC: 100 de variante a 100 lei; cat. GD: 100 de variante a 100 lei; cat. GE: 100 de variante a 100 lei; cat. GF: 100 de variante a 100 lei; cat. GG: 100 de variante a 100 lei; cat. GH: 100 de variante a 100 lei; cat. GI: 100 de variante a 100 lei; cat. GJ: 100 de variante a 100 lei; cat. GK: 100 de variante a 100 lei; cat. GL: 100 de variante a 100 lei; cat. GM: 100 de variante a 100 lei; cat. GN: 100 de variante a 100 lei; cat. GO: 100 de variante a 100 lei; cat. GP: 100 de variante a 100 lei; cat. GQ: 100 de variante a 100 lei; cat. GR: 100 de variante a 100 lei; cat. GS: 100 de variante a 100 lei; cat. GT: 100 de variante a 100 lei; cat. GU: 100 de variante a 100 lei; cat. GV: 100 de variante a 100 lei; cat. GV: 100 de variante a 100 lei; cat. GW: 100 de variante a 100 lei; cat. GX: 100 de variante a 100 lei; cat. GY: 100 de variante a 100 lei; cat. GZ: 100 de variante a 100 lei; cat. HA: 100 de variante a 100 lei; cat. HB: 100 de variante a 100 lei; cat. HC: 100 de variante a 100 lei; cat. HD: 100 de variante a 100 lei; cat. HE: 100 de variante a 100 lei; cat. HF: 100 de variante a 100 lei; cat. HG: 100 de variante a 100 lei; cat. HH: 100 de variante a 100 lei; cat. HI: 100 de variante a 100 lei; cat. HJ: 100 de variante a 100 lei; cat. HK: 100 de variante a 100 lei; cat. HL: 100 de variante a 100 lei; cat. HM: 100 de variante a 100 lei; cat. HN: 100 de variante a 100 lei; cat. HO: 100 de variante a 100 lei; cat. HP: 100 de variante a 100 lei; cat. HQ: 100 de variante a 100 lei; cat. HR: 100 de variante a 100 lei; cat. HS: 100 de variante a 100 lei; cat. HT: 100 de variante a 100 lei; cat. HU: 100 de variante a 100 lei; cat. HV: 100 de variante a 100 lei; cat. HV: 100 de variante a 100 lei; cat. HW: 100 de variante a 100 lei; cat. HX: 100 de variante a 100 lei; cat. HY: 100 de variante a 100 lei; cat. HZ: 100 de variante a 100 lei; cat. IA: 100 de variante a 100 lei; cat. IB: 100 de variante a 100 lei; cat. IC: 100 de variante a 100 lei; cat. ID: 100 de variante a 100 lei; cat. IE: 100 de variante a 100 lei; cat. IF: 100 de variante a 100 lei; cat. IG: 100 de variante a 100 lei; cat. IH: 100 de variante a 100 lei; cat. II: 100 de variante a 100 lei; cat. IJ: 100 de variante a 100 lei; cat. IK: 100 de variante a 100 lei; cat. IL: 100 de variante a 100 lei; cat. IM: 100 de variante a 100 lei; cat. IN: 100 de variante a 100 lei; cat. IO: 100 de variante a 100 lei; cat. IP: 100 de variante a 100 lei; cat. IQ: 100 de variante a 100 lei; cat. IR: 100 de variante a 100 lei; cat. IS: 100 de variante a 100 lei; cat. IT: 100 de variante a 100 lei; cat. IU: 100 de variante a 100 lei; cat. IV: 100 de variante a 100 lei; cat. IV: 100 de variante a 100 lei; cat. IW: 100 de variante a 100 lei; cat. IX: 100 de variante a 100 lei; cat. IY: 100 de variante a 100 lei; cat. IZ: 100 de variante a 100 lei; cat. JA: 100 de variante a 100 lei; cat. JB: 100 de variante a 100 lei; cat. JC: 100 de variante a 100 lei; cat. JD: 100 de variante a 100 lei; cat. JE: 100 de variante a 100 lei; cat. JF: 100 de variante a 100 lei; cat. JG: 100 de variante a 100 lei; cat. JH: 100 de variante a 100 lei; cat. JI: 100 de variante a 100 lei; cat. JJ: 100



## DE CE ATÎTEA ACCIDENTĂRI, MAI ALES LA ANTRENAMENTE ?

S-au disputat pînă acum doar opt etape din actualul campionat al Diviziei A. Așadar, întrecerea celor mai bune echipe de fotbal nu a trecut nici de jumătatea turului. Și totuși, cele mai multe dintre echipe nu au putut alina, la fiecare etapă, cea mai bună formație. Motive? Destule: lipsa de randament a unor echipe și o seamă de jucători; cartonașele galbene (care continuă să „curgă” în număr destul de mare); eliminările soldate cu suspendări severe, de 5, 6 și 7 etape. Iar la toate acestea, pare că mai multe ca în alți ani, s-au adăugat ACCIDENTĂRILE.

Fotbalul, sport de angajament și cu atîtea riscuri, la noi și pretutindeni, nu e ferit de asemenea accidente. Dar cum spunem, numărul lor e prea mare la primul nostru eșalon. Nu au trecut decît 8 etape și o seamă de jucători nu au apărut în formațiile lor, cel puțin pentru un meci, din cauza accidentărilor. Este cazul lui Aurică Munteanu (Petrolul), Tudorel Stoica (Steaua), V. Popa (Jiul), C. Pană I (Flacăra Moreni), Jurcă (F.C. Argeș), Ciocan („U” Cluj-Napoca), Goanță, Ivan, Dumitru, Damaschin II (Rapid). Rapidul a fost cea mai handicapată din acest punct de vedere.

Motivele acestor accidente sînt atît de diverse și e greu să le explici pe toate în aceste rânduri. De NEEXPLICAT sînt însă accidentările de la antrenamente, în primul rînd ruperile musculare. Duminică, rapidistii Goanță și Damaschin II (două piese de bază din angrenajul echipei) și pi-

teșteanul Jurcă — și el unul din principalii oameni ai ofensivei argeșene — nu au jucat pentru că toți trei au făcut ruperi musculare LA ANTRENAMENT. De neînțeles, cum e posibil acest lucru în atîtea cazuri. Cine e de vină? Jucătorul în cauză? Antrenorul? Medicul? Sînt antrenamentele prea tari sau jucătorii nu se pregătesc cum trebuie pentru solicitările unui antrenament care să fie la nivelul cerințelor actuale? Toate echipele au medici și masori și atunci ce întrebări care este aportul unora în asistarea corespunzătoare din punct de vedere medical a jucătorilor? Sau mai întrebă care este colaborarea dintre medic-antrenor și chiar jucător?

Undeva, în toate aceste „ve-rigi”, există defecțiuni, care împiedică asupra randamentului echipei respective, chiar a unor loturi reprezentative. Pentru că alt răspuns nu există. Nu ne aflăm în final de sezon și nu se poate invoca oboseala. Nu au trecut decît opt etape; vor urma alte două, în condiții de climă mai dificile, cu terenuri mai grele și atunci ce ne facem cu atît de numeroasele accidente? Ce părere au antrenorii? Dar medicii? Și, nu în ultimul rînd, sportivii? Pentru că trebuie s-o spunem, fotbalistii de valoare nu se accidentează atît de des și mai ales la antrenament. Mai curînd sînt accidentați, prin joc dur, de adversari care nu le pot face față altfel...

Constantin ALEXE

## Azi, trei jocuri din etapa a 9-a a Diviziei A

### ULTIMELE REPETIȚII GENERALE ALE „EUROPENELOR”

Astăzi, după-amiază, pe trei stadioane din țară, la Buzău, în Capitală (Regie) și la Cluj-Napoca, echipele noastre participante în turul al II-lea al cupelor europene își vor disputa meciurile lor din cadrul etapei a 9-a a primei divizii. Trei jocuri cu miză pentru îmbunătățirea punctajului în clasament, dar și ultime repetiții generale înaintea examenelor internaționale de miercuri viitoare.

Pe stadionul din Crîngul Buzăului, Steaua — cu toate dificultățile ei de alcătuire a unei formații cit mai apropiată de aceea pe care o va prezenta în dificila partidă de la Bruxelles — pornește ca favorită în disputa cu Gloria. Ne bazăm anticiparea, nu numai pe faptul că formația locală are, la ora actuală, cea mai slabă apărare a campionatului (24 de goluri primite), dar și pentru că între cele două echipe există o reală diferență de valoare pe toate planurile. Ca să nu mai amintim că Gloria este lipsită și de omul ei de gol, Mircea Sandu, indisponibil pentru mai multă vreme din cauza unei operații. Pe stadionul din Regie, Sportul Studențesc,

cu un tonus ridicat după ultimele apariții (4-0 cu Corvinul, 1-0 la Galați, cu Oțelul), cu un Hagi la continuă revenire de formă, primește vizita promovatei Flacăra din Moreni, echipă care, la Craiova, s-a luptat mult timp pentru a menține albă tabela de marcaj. Este de așteptat ca, în ciuda poziției pe care o ocupă în clasament, Flacăra să se mobilizeze exemplar în acest joc extrem de greu pentru ea. În sfîrșit, pe stadionul Municipal din orașul de pe Someș,

un meci derby al formațiilor universitare: echipa lui Cîmpeanu II față în față cu cea a lui Geolgiau. „Șepcile-roșii” a-duc în teren ambiția lor de a urca în „înalta societate”, „alb-albaștrii” din Bănie se prezintă la start cu marea dorință de a-și îmbunătăți situația în clasament. Așadar, un meci deschis oricărui rezultat în care, totuși, avantajul terenului și... buna dispoziție de joc a cluje-nilor nu pot fi ignorate. (St. Tr.)

### ARBITRII CELOR 9 MECIURI

Joi 16 octombrie

„U” CLUJ-NAPOCA — UNIVERSITATEA CRAIOVA: I. Igna — I. Ferenczi (ambii din Timișoara) și I. Tărcan (Tg. Mureș).

GLORIA BUZĂU — STEAUA: B. Petrescu — L. Mărean (ambii din Brașov) și M. Axente (Arad).

SPORTUL STUDENȚESC — FLĂCĂRA MORENI: V. Titorov — St. Catană (ambii din Drobeta Tr. Severin) și Gr. Macavel (Deva).

Vineri, 17 octombrie

F.C. OLT — VICTORIA: I. Coș — V. Banu (ambii din Ploiești) și C. Corocan (Reșița).

Simbătă, 18 octombrie

S. C. BACĂU — CHIMIA RM. VILCEA: Fl. Popescu (Ploiești) — S. Pantelimonescu (Goldești-Scăieni) și I. Velea (Craiova).

DINAMO — PETROLUL: Șt. Rotărescu — M. Stănescu (ambii din Iași) și A. Porumbolu (Vaslui).

JIUL — OȚELUL GALAȚI: G. Ionescu — P. Iliescu și V. Angheloiu (toți din București).

RAPID — CORVINUL: C. Gheorghe (Suceava) — I. Vereș (St. Gheorghe) și A. Moroșanu (Ploiești).

F.C.M. BRAȘOV — F.C. ARGES: O. Streng — T. Bone (ambii din Oradea) și D. Bucuman (Timișoara).

### ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

● „CAVALERII FLUIERULUI” DIN MECIURILE CUPELOR EUROPENE. Iată pe conducătorii partidelor echipelor noastre în cupele continentale: Anderlecht — Steaua: B. Găler (Elveția) — tur și P. Casarin (Italia) — retur; Sportul Studențesc — La Gantoise: G. Losert (Austria) — tur și K. Natri (Finlanda) — retur; Dundee — Universitatea Craiova: D. Krchnak (Cehoslo-

vacla) — tur și A. Delmer (Franța) — retur.

● ARBITRI ROMÂNI DELEGAȚI LA PĂRINDE INTERNAȚIONALE. I. Igna va conduce meciul Olimpiakos Pireu — Ajax din Cupa Cupelor; D. Petrescu va arbitra jocul Turcia — Irlanda din C.E., iar G. Ionescu pe acela dintre reprezentativele de juniori ale Ciprului și Iugoslaviei, delegări efectuate de U.E.F.A.

### Pe marginea participării juniorilor noștri la turneul final al C. E.

## GRAVELE ERORI INDIVIDUALE ȘI LABILITATEA PSIHICĂ AU DUS LA O EVOLUȚIE TOTAL NECORESPUNZĂTOARE

0-3 și 0-5. Două înfringeri, 8 goluri primite! Un bilanț șocant, usturător și regretabil înregistrat de reprezentativa U.E.F.A. '86 a României la turneul final al Campionatului European de juniori A, găzduit, recent, de mai multe orașe din Iugoslavia. INCREDIBIL, DAR ADEVĂRAT! Da, acestea au fost rezultatele. Rezultate care pentru martorul ocular par neverosimile, îi lasă fără replică. Credem că la fel s-a întâmplat și cînd s-au aflat aceste rezultate, după care s-a născut — pe bună dreptate — o firească întrebare: „Cum a fost posibil?”

Să încercăm cîteva răspunsuri la cele două rezultate, în ultimă instanță la evoluția — pe ansamblu — sub orice critică a echipei noastre. Din capul locului trebuie spus că acești jucători s-au prezentat la turneul final al C.E. cu ambiția de a obține un loc (din șase) pentru viitorul Campionat Mondial, programat în 1987, în Chile. Deci, obiectiv ratat. Această participare la turneul final al C.E. constituia, în fapt, adevărată probă de maturitate pentru cei mai „bătrîni” jucători ai eșalonului juvenil, generație care se despărțea de „etapa junioratului”, pășind în rîndurile seniorilor. A fost, din păcate, pentru ei o ieșire rușinoasă, această ultimă impresie ridicînd un semn de întrebare asupra perspectivei lor fotbalistice. Greu de imaginat cum acești jucători, care au pus umărul la dificila campanie a calificărilor în turneul final.

cu un meritos rezultat de egalitate, la Tbilisi, în compania echipei U.R.S.S., s-au prezentat atît de slab în meciurile turneului final. Am văzut, așadar, două fețe diametral opuse ale acestor jucători.

Să o prezentăm pe ultima, cea din meciurile cu R.F. Germania și Iugoslavia. Cu excepția primei reprize din partida cu jucătorii iugoslavi, cînd au dominat, uneori chiar autoritar, juniorii noștri au avut o evoluție total neconvingătoare, la această „cotă” contribuînd următoarele:

— mari fisuri în defensivă; fără să fie solicitată la maximum, apărarea noastră nu a fost la înălțimea anticipată, ea „blocîndu-se” nu o dată, deseori fiind prinsă pe picior greșit. Toate cele trei goluri din partida cu R.F. Germania și au ca principal... autor pe portarul Prunea, cu intervenții în contratimp; iar primul gol din meciul cu Iugoslavia — pe celălalt portar, Hristea, neatent la șutul de la distanță. Iar suita gafelor individuale continuă... Stroia (la patru goluri). Sederaru (la două, la unul dintre ele — al treilea din meciul cu Iugoslavia — a făcut un hent stupid în careu, cînd faza nu impunea această ultimă soluție);

— dezordine în plan ofensiv; cea mai supărătoare dintre nerealizări a fost fluctuația consistenței acțiunilor în atac, principala cauză constituînd-o lipsa de luciditate, negăsindu-se în nici un moment acel jucător care să ordoneze jocul, să im-

pună „linia” care se preconiza atunci cînd deruta era evidentă. Aici este cazul să afirm că jucătorul de la care se aștepta că va rezolva limpezirea ofensivei nu a făcut acest lucru. Nici Sabău, nici D. Sava (în ambele jocuri), nici Gh. Popescu (în al doilea). Am citat deci trei componenți ai compartimentului median, cel care urma să fie liantul echipei: — mari carențe la finalizare; respectînd adevărul, trebuie să spunem că jucătorii noștri au avut și momente bune, și-au creat destule situații de a înscrie, dar le-au ratat nepermis, un campion în materie fiind Nuță, cu o evoluție foarte slabă, cu un joc apatic, chiar manifestînd o atitudine indolentă, el înșelînd așteptările conducerii tehnice, și nu numai ale ei;

— deficiențe în plan psihic; sub acest aspect, echipa noastră a fost total de nerecunoscut. Ea nu a avut forța de a depăși momentele critice atunci cînd, contrar cursului jocului, a primit goluri din amintitele erori individuale. evoluția ei ulterioară fiind vizibil influențată de marile lacune în plan moral, scăzîndu-i combativitatea și spiritul de mobilizare.

La toate aceste deficiente, care s-ar fi putut remedia din mers, se fac vinovații și antrenorii Gheorghe Stăicu și Constantin Frănilă, care s-au lăsat prea mult influențați de „impresia artistică” și de optimismul afișat de marea majoritate a jucătorilor, dovedindu-se mai puțin exigenți față de deseale fluctuații de randament ale acestora, ei nereușind să dea indicații adecvate și să găsească cea mai bună formulă de echilibrare la ora celor două jocuri. Unele circumstanțe există, dacă avem în vedere cele cîteva probleme de sănătate cu care s-a confruntat lotul. Dar acestea nu este o scuză.

Concluzia sub orice critică: evoluție sub erice critică, cu rezultate nepermise, condamnabile, care impun măsuri prompte și drastice față de cei vinovați.

Adrian VASILESCU

● IN FINALA Campionatului European pentru juniori, echipa R. D. Germane a întrecut cu 3-1 (2-1) formația Italiei.

### C. M. DE LUPTA LIBERE

nivelul de experiență competițională care să le permită atingerea performanțelor maxime de care vor putea fi capabili în curînd. Pe cei mai în formă dintre ei îi vom inseria la C.M. și sperăm să nu rămînem datori. Marea noastră dorință este să reluăm firul afirmărilor, al medaliilor obținute la Campionatele Mondiale, pentru că ne amintim, din anul 1979 nici unul dintre sportivii noștri de la „libere” n-a mai urcat pe podiumul de premiere al competiției supreme.

servi (este, de altfel, ceea ce își propune și redacția noastră) și altor cluburi: închirierea, pe baza unui plan de funcționare mai judicios alcătuit, a terenurilor sportive (terenuri, menționăm în treacăt, excelent întreținute, multumită eforturilor directorului bazei, Mihai Fomino); lărgirea arii de servicii către populație (poate un bazin de înot, poate înființarea, pe lângă secția de ciclism, a unui punct de reparare și întreținere a bicicletelor; nu de alta, dar la Voința lucrează unul dintre cei mai buni mecanici de biciclete, fostul ruter Marsilian Florescu); organizarea, unor după-amieze culturale-sportive, tombole cu premii în echipament sportiv etc.

Preocupări care subliniază, o dată în plus, ideea că performanța sportivă a ajuns în punctul în care nu se mai poate despărți de o altă noțiune — eficiența.

— Care sînt sportivii de la care așteptați asemenea realizări?

— După părerea noastră, a colectivului tehnic din care mai fac parte antrenorii Gheorghe Urian și Petre Coman, dr. Nicolae Lazăr și metodistul Mihai Burlan, principalele speranțe sînt legate de C. Tămăduianu, N. Hincu, M. Popa, C. Radu, D. Perfiț, Gh. Mițu sau C. Mărășcu. Știm că întrecerile vor fi foarte grele, dar avem încredere în băieții noștri, care s-au pregătit cu toată conștiinciozitatea. De altfel, concluziile confirmă faptul că s-a lucrat bine, că băieții au „bateriile” bine încărcate. Firuște, un rol foarte important în realizarea obiectivului pe care ni l-am propus îl vor avea tragerile la sorți. Mulți dintre reprezentanții noștri pot aspira la un loc fruntaș.

I-am lăsat pe componenții lotului național de lupte libere să exerseze în continuare pentru perfecționarea unor procedee tehnice de atac, dorindu-le realizarea obiectivului propus pentru apropiatele C.M.

- Dana Nuțu devine mare maestră
- Kasparov și Karpov față în față
- Liubojević câștigă derbyul cu Lusupov
- Festival șahist sătesc la Roșieni
- Care este cea mai bună mutare?
- Noutăți în Apărarea Siciliană.

Iată cîteva din subiectele pe care le găsiți, comentate pe larg, alături de alte materiale tehnice și de informație, în ultimul număr apărut din publicația de specialitate



REINNOȚI-VĂ ABONAMENTUL LA „REVISTA ROMÂNĂ DE ȘAH” I

### DE LA I. D. M. S.

I.D.M.S. București aduce la cunoștință celor interesați că s-au reluat livrările la autoturismul OLTICIT CLUB și s-au trimis comunicări de livrare cumpărătorilor înscriși pînă la nr. 13.250.

De asemenea, se face cunoscut că pentru autoturisme OLTICIT CLUB se primesc înscrieri prin transferul cumpărătorilor care au depus bani la C.E.C. în cont pentru autoturism pînă la data de 31 decembrie 1983.

Înscrierile se fac prin prezentarea cumpărătorilor la magazinul auto I.D.M.S. București, str. Va'ea Cascadelor nr. 24, sector 6, telefon 78.26.46 — înt. 152, 153.

Tot la magazinul auto I.D.M.S. București se primesc înscrieri pentru autoturismul DACIA 1410 Sport prin transferul cumpărătorilor care au depus banii la C.E.C. în cont pentru autoturism pînă la data de 31 martie 1985.

### PRONOSPORT INFORMEAZĂ

teji juca numerele preferate la TRAGEREA OBȘNUITĂ LOTO de mierne, vineri, 17 octombrie. Șansele de reușită sînt deschise, ca de obicei, oricui își manifestă dorința de a participa, procurîndu-și bilete de la oricare din agențiile Loto-Pronosport raspîndite în întreaga țară. Este de reținut că pînă la TRAGEREA LOTO 2 de duminică, 19 octombrie, MAI SINT 2 ZILE, timp în care va mai puteți pregăti și buletinele Pronosport pentru concursul de la sfîrșitul acestui săptămîni.



O INTERESANTĂ

PARTIDĂ DE HOCHET  
IN CADRUL C. C. E. :

STEAUA - PARTIZAN BELGRAD

Partida de azi, din cadrul C.C.E., dintre echipele campioane ale României și Iugoslaviei, Steaua București și Partizan Belgrad (patinoarul „23 August”, ora 17) constituie totodată startul unei bogate activități hocheistice în Capitală: timp de cinci zile, în fiecare după-amiază, iubitorii acestui spectaculos sport sînt invitați la patinoar. Vineri și sîmbătă, Dinamo va primi replica formației Dunărea Galați, iar duminică și luni - două adevărate derbyuri: meciurile Steaua - Sport Club Miercurea Ciuc. Toate meciurile vor începe la ora 17.

Reamintim că jocul Steaua - Partizan va fi condus de arbitrii Iliev Sava (Bulgaria) - I. Becze, M. Presneanu (România).



# SPORTUL IN LUME

## Ecouri după dublul succes in Cupa Campionilor Europeni

### APRECIERI ELOGIOASE LA ADRESA POPICARILOR ROMANI

Dubla victorie a popicarilor romani în actuala ediție a C.C.E. a fost elogios comentată de specialiștii orenzi pe arena „Postas” din Szeged (Ungaria), care au apreciat ca o frumoasă performanță reușita echipei Electromureș Tg. Mureș și Aurul Bala Mare au redus la tăcere tribunele, ca în final spectatorii să aplauda jocul precis și moralul excelent al învingătorilor.

Zlatko Lazic, președintele clubului sportiv Medvesceak Zagreb: „Echipele noastre masculine și feminine (K.K. Rijeke), laureate ale competiției continentale, au înălțat formații care au știut ce vor. Ne așteptam la o puternică replică din partea popicarilor romani, dar nu credeam într-un eveniment așa de înnoastră.”

Herbert Schwartz (R.F. Germania), președintele asociației N.P.A. a F.I.P.: „Practicăm un joc complet, atât fetele, cât și băieții din echipele campioane ale României și-au depășit adversarii fizic, tehnic și moral. Îi felicităm pe învingători!”

Oskar Soga (Cehoslovacia), arbitru principal al C.C.E.: „Cunoșteam valoarea sportivilor romani, dar nu mă așteptam ca jucătorii de la Aurul Bala Mare să câștige într-o manieră atât de categorică. Electromureș a dobîndit prima sa cupă într-o întrecere în care suspensul a persistat pînă la ultimele bile.”

Lajos Biro, președintele Federației de popice a Ungariei: „Deși formația noastră feminină Delep Szeged și cea masculină B.K.V. Előre Budapesta au fost puternic susținute de public, Electromureș Tg. Mureș și Aurul Bala Mare au redus la tăcere tribunele, ca în final spectatorii să aplauda jocul precis și moralul excelent al învingătorilor.”

Prof. Ladislau Szöcs, vicepreședinte al federației române de resort și membru al F.I.P.: „Electromureș Tg. Mureș și Aurul Bala Mare au constituit ansambluri bine armonizate, deosebit de omogene și cu individualități de primă mărime. Stelian Boariu, care a corectat recordul său cu un rezultat de excepție - 990 p.d. (v.r. 932), a fost aplaudat minute în șir, iar Aurelia Șercean, Ilona Bartha, Marlam Andrei și Erno Gergely au înfruntat suferințele specialiștilor și publicului. Mureșencele și băimărenii au obținut o performanță unică în analele sportului popicarilor romani, dar nu credeam într-un eveniment așa de înnoastră.”

Prof. Ladislau Szöcs, vicepreședinte al federației române de resort și membru al F.I.P.: „Electromureș Tg. Mureș și Aurul Bala Mare au constituit ansambluri bine armonizate, deosebit de omogene și cu individualități de primă mărime. Stelian Boariu, care a corectat recordul său cu un rezultat de excepție - 990 p.d. (v.r. 932), a fost aplaudat minute în șir, iar Aurelia Șercean, Ilona Bartha, Marlam Andrei și Erno Gergely au înfruntat suferințele specialiștilor și publicului. Mureșencele și băimărenii au obținut o performanță unică în analele sportului popicarilor romani, dar nu credeam într-un eveniment așa de înnoastră.”

## TRAGEREA LA SORTI

### A „CUPEI DAVIS”

#### EDIȚIA 1987

#### ● Echipa României

#### in Zona europeană B

La sediul Federației Internaționale de Tenis de la Londra a avut loc tragerea la sorți a ediției 1987 a „Cupei Davis”. Reprezentanții țării noastre a fost repartizată în Zona europeană B, alături de următoarele echipe: Grecia, Luxemburg, Ungaria, Monaco, Portugalia, Polonia, Finlanda, Cipru. Austria este favorită în partea de sus a tabloului iar Danemarca, în partea inferioară a acestuia. Tenismanii noștri (care nu joacă în primul tur) vor intra în cel următor (a doua decadă a lunii iunie) învingătoare din Polonia și finalista din acest an a Zonei africane. În eventualitatea victoriei, pentru semifinală reprezentativa României va avea ca adversară câștigătoarea dintre Finlanda - Cipru și Danemarca.

După cum se știe, câștigătoarea acestei zone urmează să promoveze în Grupa mondială.

Tată și partidele din primul tur al Grupei mondiale: Italia - Suedia, Franța - Coreea de Sud, Paraguay - S.U.A., Spania - R.F. Germania, India - Argentina, Cehoslovacia - Israel, Mexic - Marea Britanie și Australia - Iugoslavia.

## De vineri, „sferturile” cupelor europene la polo

### CRISUL ȘI DINAMO, DECISE SĂ DEPĂȘEASCĂ ADVERSARI DE VALOARE

De vineri pînă duminică, cele mai bune echipe de club din polo european își dispută șansele calificării în semifinalele competițiilor continentale intercluburi. În rîndul acestor formații de frunte se află și reprezentantele sportului nostru cu mînea pe apă, Crișul Oradea și Dinamo București. Bihoreniile evoluează, în sferturile C.C.E., în grupa de la Kotor, din Iugoslavia. O grupă care cuprinde formația locală, reprezentantă a țării deținătoare a titlului mondial, pe Ujpesti Dozsa, campioana Ungariei, altă forță în acest joc, și pe cea a Cehoslovaciei, C. H. Kosice (care a eliminat în faza precedentă pe olandezii de la Venendaal). O misiune dificilă, asadar, pentru Costrăș, Gordan, Garofeanu, Fejer, Rada și ceilalți jucători pregătiți de antrenorul Ioan Alexandrescu.

Și Dinamo va evolua, în turneul de la Barcelona - în Cupa Cupelor, tot în „sferturi” - într-o companie puternică: CN Catalunya, TSKA Moscova, Duisburg. Conștienți de dificultatea întrecerii, antrenorul Iuliu Capșa, jucătorii Simion, Răducanu, Hagiu, Moiceanu și coechipierii cred, totuși, asemenea colegilor lor de la Crișul, în șansa lor. Să le urăm succes ambelor echipe!

## Al învins, continuă! Al pierdut, continuă!

### ...SPRE KILOMETRUL 50!

În 3 octombrie, într-o seară pe care „l'Equipe” o numea ca fiind de legendă, Francesco Moser a parcurs, pe pista velodromului milanез „Vigorelli”, 49,801 km în 60 de minute, depășind (cu 1 238 m) nu numai vechiul record mondial al orei la nivelul mării, care îi aparținea din 78 septembrie a.c., ci și cel 49.432 km realizați la altitudine (peste 600 m) de Eddy Merckx în 1972, la Mexico City. Performanța, fără îndoielă excepțională, a făcut și face să curgă multe cercetări, comentarii întinind că se apropie ziua cînd o nouă „barieră” (50 km într-o oră) va fi spulberată. Mai sînt însă unii, nu puțini, care continuă să privească isprăvile lui Moser fără entuziasm, punîndu-le nu atât pe seama campionului, cît atribuindu-le echipei de specialiști (condusă de profesorul universitar Mario Conconi) care îl asistă pe recordman.

E drept, bicicleta de care s-a servit rutierul italian e de construcție specială. Nu cîntărește decît 3,9 kg, are rotile lenticulare, balcuri anume confecționate etc., etc. La fel de adevărat e că specialiștii în ergometrie, în biomecanică, în fiziologie, în psihologie și chiar în climatologie (unul dintre aceștia a și avizat tentativa din 3 octombrie, constatînd că sînt intrinsece cele mai feroce condiții atmosferice: 21 de grade

Celsius, 70% umiditate etc.) au contribuit, sub o formă sau alta, la realizarea succesului, dar pe cine să mai mire asta într-un moment în care, spre a urca pe cele mai amănunțite culmi, sportul de azi se ajută tot mai mult de cuiceririle științei, ale tehnologiei? Minimalizînd performanța lui Moser, scepticii par însă să uite un lucru elementar: că metodele al căror „vector” e ciclul italian sînt în prezent tot mai cunoscute și, încă mai elocvent, folosite curent și de alții! Numai că acești alții, strînși în echipe la fel de redutabile și de dotate din punct de vedere tehnic, nu izbutesc să bată recordul tocmai pentru că le lipsește un... Francesco Moser! Adică un sportiv dotat cu o ambiție și o combativitate extraordinare, capabil să înfrunte vîrsta (35 de ani) și uzura altor sezoane petrecute pe șosea printr-o viață exemplară („am și uitat gustul berii”) și o pregătire pe măsură, puse în slujba unui țel tulburător: depășirea graniței celor 50 de kilometri.

Oprindu-ne aici, ce vrem să spunem? Că, dincolo de avantajele aduse în discuție de știință, tot OMUL e cel care hotărăște. Sau, și mai concret, munca lui, perseverența lui, îndrîjirea lui.

Ovidiu IOANIȚOIA

## AU FOST DESEMNAȚI ULTIMII SEMIFINALIȘTI LA BOX

(Urmare din pag 1)

drul aceleiași categorii, de Ștefan Drîșcu (Farul), în disputa cu Arpad Pataki (UNIO Satu Mare). Drîșcu a boxat în manieră de... viitor campion și a câștigat prin abandon în numai două minute.

Campionul „mijlociilor”, Florian Vasile (Steaua), a trecut cu o decizie de 5-0 de adversarul său Dăniilă Bumbac (ASA Cluj-Napoca), dar evoluția sa nu a avut darul să placă asistenței și nici... antrenorului ștefist Alec Năstac, fostul specialist al acestei categorii. În semifinale, la 75 kg, clubul Steaua va mai fi reprezentat de Alexandru Inimăreanu, un pucher care a obținut calificarea în fața lui Marian Gorșanu (Prahova), cîștigînd prin abandon în prima repriză.

În sfîrșit, după o așteptare mai lungă de un an, iubitorii boxului au avut prilejul să-l revadă în ring pe campionul mondial de tîneret Marcolică Tudoriu (Steaua), care a debutat în campionatul seniorilor. Tudoriu, care evoluează acum la categoria cocos, a boxat cu eficacitate, deși adversarul său Dumitru Agavriloaie (Nicolina Iasi), a abuzat de tîneri repetate, fapt pentru care a și primit două avertismente. Tudoriu și-a expediat și la poezia adversarului, în primul și ultimul rund obligîndu-l să abandoneze. Tot la categoria cocos

am avut prilejul să-l vedem pe tînarul Nicolae Craiu (SN Tulcea), un sportiv cu lovituri puternice, cu reale posibilități de creștere. Decamdata, principalele sale atu-uri sînt curajul și dirzenia. Craiu a obținut o prețioasă victorie în fața lui Marian Finășan (Metalul Rm. Vilcea), asigurîndu-și, astfel, un loc pe podiumul de premiere.

În limitele aceleiași categorii, un meci cu... științei au oferit Ionel Tănase (Steaua) și Ivan Lavrento (Voința Măcin). Ștefistul a început partida în stil de veritabil campion, cu lovituri directe expediate cu ambele brațe, punîndu-și în dificultate adversarul. Chiar în minutul 2, Lavrento a recepționat o asemenea lovitură și a fost numărat, repriza revenîndu-i clar lui Tănase. Și în rîndul secund Tănase a evoluat la fel

de bine, Lavrento a mai ascultat o dată număratoarea arbitrilor, s-a aflat în dificultate, a comis iregularități și a primit un avertisment. În aceste condiții, învingătorul era ușor de prevăzut: I. Tănase.

Alte rezultate: semimijlocie: M. David (SC Muscelul) b.k.o. 3 V. Gruiev (CFR Craiova), M. Constantin (SC Muscelul) b.p. V. Citea (Nicolina); mijlocie: M. Bereșoale (Rapid) b.ab. 3 I. Tănase (CSM Sibiu), V. Damian (Farul) b.p. V. Calciu (SC Muscelul); cocos: C. Dedu (Prahova) b.p. A. Anton (CSM Drobeta Tr. Severin); grea: D. Gontariu (AEM Timișoara) b.p. Gh. Mihai (Metalul Buc.), P. Bornescu (Mecanică Flîu Buc.) b.p. I. Simina (Steagul Roșu Brașov), I. Corbu (Steaua) b.p. Al. Mircea (BC Brăila), Gh. Preda (Steaua) b.ab. 1 A. Tiucă (Tractorul Brașov).

## ECATERINA SZABO ÎNVINGĂTOARE LA BARCELONA

Participînd la cea de-a XIII-edție a „Trofeului Barcelona”, multipla noastră campioană la gimnastică Ecaterina Szabo a reușit un frumos succes, clasîndu-se pe primul loc la individual compus cu un total de

39,25 p (9,80 la sărituri, 9,75 la paralele, 9,80 la birnă, 9,90 la sol), iar în concursul masculin Marian Stoican s-a situat pe poziția a 8-a cu 54,25 p (pe primul loc Gyorgy Kuczoghy-Ungaria).

## CUPA INTERCONTINENTALĂ - 14 DECEMBRIE, LA TOKIO

TOKIO, 15 (Agerpres). - După cum anunță Federația niponă de fotbal, cea de-a 7-a ediție a Cupei intercontinentale se va disputa la 14 decembrie la Tokio, între echipa STEAUA BUCUREȘTI, câștigătoarea din acest an a Cupei Campionilor Europeni, și

## Fotbal meridiene

Învingătoarea dintre River Plata Buenos Aires și formația columbiană America din Cali, finalistele „Cupei Libertadores”.

Meciul de stadionul „Yoyogi”, sub egida firmei japoneze de automobile „Toyota”.

Gr. 6 - Cehoslovacia - Finlanda 3-0 (2-0).

Gr. 7 - Irlanda - Scoția 0-0; Luxemburg - Belgia 0-6 (0-3). Meciul a avut loc marți seara. Au marcat Gerets (min. 6), Claessen (min. 9, 54 și 89, ultimul din penalty), Vercauteren (min. 41) și Ceulemans (min. 87).

### PRELIMINARIILE C.E.

Ieri seara în preliminariile Campionatului European s-au desfășurat mai multe meciuri.

Gr. 1 - Austria - Albania 3-0 (1-0).

Gr. 4 - Irlanda de N. - Anglia 0-3 (0-1).

Gr. 5 - Ungaria - Olanda 0-1 (0-0); Polonia - Grecia 2-1 (2-1).

### ALTE REZULTATE

În meci amical, la Hanovra: R.F. Germania - Spania 2-2 (0-1).

ÎN C.E. DE TINERET: Polonia - Grecia 1-0 (1-0), Irlanda - Scoția 1-2, Franța - U.R.S.S. 2-1, Cehoslovacia - Finlanda 2-0, Austria - Albania 1-0 (0-0). A marcat Kostenberger (min. 85).

ÎN PRELIMINARIILE olimpice: Finlanda - Belgia 0-2 (0-1).

## MORALA STADIONULUI ȘI... SENTIMENTUL MATERN

O întâmplare care a avut darul să surprindă: o mamă și-a dus fiul - „suporter” de fotbal - la comisariatul de poliție! Faptul petrecut la Bradford (Anglia) este relatat de numeroase agenții de presă, care subliniază că, în ciuda dragostei materne, educația dată copiilor trebuie să primeze. Mama tînarului Charles, Margaret Hainsworth, și-a călcat pe inimă atunci cînd și-a condus băiatul pentru a fi anchetat. Dar motivul a fost convingător: „Am văzut pe o casetă video a televiziunii britanice încălțările dintre suporterii echipei Bradford și Leeds United. Mi-am recunoscut, printre bătași, fiul. Am fost îngrozită...”. Margaret Hainsworth a făcut un gest moral, gîndindu-se că nu vrea să-și piardă fiul într-o bătaie între huligani. Văzuse tragediile de la „Heysel” și, nu demult, incendiul de pe stadionul din... Bradford! Zece de tineri și-au pierdut atunci viața...

Poate acum, în ceasul al 12-lea, al anchetei, Charles Hainsworth va fi convins că nesăbuita comisă putea să-l coste viața și că mama sa nu i-a dorit decît binele.

Ion OCHSENFELD

## ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

ATLETISM ● Tradiționalul maraton de la Atena a revenit belgianului Jos Van De Water cu 2h 27.22. ● Italianul Claudio Pizzolato a câștigat cursa de 10 km de la New York, fiind cronometrat cu 1h 13.44. Proba feminină a revenit sportivei americane Sara Quinn, în 1h 33.15.

TENIS ● În primul tur al turneului de sală de la Sydney, Boris Becker l-a învins cu 6-1, 6-3 pe Denys Masdrov. Într-un alt joc, americanul Glenn Layen-

decker l-a eliminat, surprinzător, pe favoritul nr. 4, Paul McNamee (Australia) cu 6-1, 6-4. ● Prima zi la Basel: Müller - Plmek 6-3, 8-21; Testerman - Srejber 7-6, 6-7, 6-4; Eriksson - Hogstadt 6-4, 6-0; Mezzadri - Schapers 6-4, 6-2; Edberg - Hertzog 6-0, 6-1. ● În 16-imi, la Casablanca: Benhabiles - Colas 6-3, 6-1; Di Laura - Agenor 6-4, 6-2; Schwabler - Arrese 6-2, 7-6. ● Turul doi la Stuttgart (f): Mandlikova -

Fairbank 6-7, 6-4, 6-2; Shriver - Temesvari 6-2, 6-2; ● Debut și în turneul feminin de la Tokyo: Yanagi - Nagelsen 6-4, 6-21, Gigi Fernandez - Mascarin 6-3, 5-7, 9-0.

TENIS DE MASĂ ● Proba masculină din cadrul campionatelor Asiei, ce se desfășoară la Shenzen, a fost câștigată de campionul mondial Jiang Jialiang (R.P. Chineză), care l-a înțrecut în finală cu 3-0 (21-10, 21-16, 21-18) pe Tenk Yi.

În finala probei feminine, disputată între jucătoarele din R.P. Chineză, He Zhili a dispus cu 3-1 (17-21, 21-15, 21-13, 21-14) de Jiao Zhimin.

VOLEI ● Turneul internațional masculin de la Budapesta s-a încheiat cu victoria echipei TSC Berlin - 6 p, urmată de Legia Varșovia - 5 p și Honved Budapesta - 4 p. Rezultate din ultima zi: TSC Berlin - Honved 3-0, Legia - Csepel Budapesta 3-0.